
Protokół z obrad Jury
Regionalnego Konkursu Plastycznego

„Moje magiczne miejsce”
organizowanego

przez Muzeum Karkonoskie w Jeleniej Górze
   

Komisja konkursowa w składzie:
• Małgorzata Zubowicz–Kłosowska – Dyrektor Miejskiego Muzeum Zabawek 

ze zbiorów Henryka Tomaszewskiego w Karpaczu – przewodnicząca jury
• Aneta Sikora–Firszt – historyk sztuki, archeolog ,Muzeum Karkonoskie w 

Jeleniej Górze
• Wiktor Staszak - plastyk

w dniu 19. kwietnia 2010 roku dokonała oceny prac plastycznych z następujących 
szkół i placówek oświatowo-wychowawczych:

szkoły podstawowe
Szkoła Podstawowa nr 7 im. Adama Mickiewicza w Jeleniej Górze
Szkoła Podstawowa nr 10 im. Marii Skłodowskiej-Curie w Jeleniej Górze
Szkoła Podstawowa nr 11 im. Fryderyka Chopina w Jeleniej Górze 
Szkoła Podstawowa w Gminnym Zespole Szkół im. Wandy Rutkiewicz w 
Janowicach WielkichZespół Szkół z Oddziałami Integracyjnymi w Łomnicy
szkoły gimnazjalne 
Gimnazjum nr 1 im. Tadeusza Kościuszki w Jeleniej Górze 
Gimnazjum nr 2 im. Bolesława Krzywoustego w Jeleniej Górze
Gimnazjum nr 3 im. Janusza Kusocińskiego w Jeleniej Górze
Gimnazjum w Gminnym Zespole Szkół im. Wandy Rutkiewicz w Janowicach 
Wielkich

Na konkurs wpłynęło 137 prac plastycznych 
Komisja oceniła: 
w kategorii szkół podstawowych  - klasy I – III: 96 prac;
w kategorii szkół podstawowych – klasy IV – VI: 10 prac;
w kategorii szkół gimnazjalnych: 31 prac.
Komisja  poddając  wnikliwej  analizie  wartości  artystyczne  prac,  indywidualne 
podejście do tematu konkursu oraz ekspresję twórczą zgodną z wiekiem autora, 
dokonała oceny i postanowiła przyznać następujące miejsca i wyróżnienia:

w kategorii szkół podstawowych
klasy I-III
I miejsce - Martyna Jońca, kl. III B, SP w Gminnym Zespole Szkół w 
Janowicach Wielkich
II miejsce - Zuzanna Knychas, kl. II, SP w Gminnym Zespole Szkół w 
Janowicach Wielkich



II miejsce - ex aequo - Filip Faber, kl. III A, SP w Gminnym Zespole Szkół w 
Janowicach Wielkich

III miejsce - Patryk Rodzim, kl. I A, SP Zespół Szkół z Oddziałami Integracyjnymi w Łomnicy
 wyróżnienia:
- Mikołaj Pieczuro, kl. I A, SP nr 7
- Kacper Gadzina, kl. III A, Zespół Szkół z Oddziałami Integracyjnymi w Łomnicy
- Kornelia Andrzejczak, kl. I A, SP 10

klasy IV-VI
I miejsce - Filip Sudenis, kl. VI B, SP 11
II miejsce - Anna Żelaśkiewicz, kl. IV A, SP 11
III miejsce - Ewelina Matuszewska, kl. IV E , SP 11
wyróżnienia:
- Paulina Pazurkiewicz, kl. V M, SP 11
- Sebastian Ruszkiewicz, kl. VI, SP w Gminnym Zespole Szkół w Janowicach 
Wielkich

w kategorii szkół gimnazjalnych  
I miejsce - Blanka Kananowicz, kl. III, Gimnazjum nr 1
II miejsce - Bartek Słodkowski, kl. IB Gimnazjum  nr 3
II miejsce - ex aequo - Julita Bąbiak, Gimnazjum  nr 3
III miejsce - Agnieszka Gaj, kl. III B Gimnazjum  nr 3
Wyróżnienia:
- Ola Kisielicka, Gimnazjum, II D  Gimnazjum nr 3
- Anna Polachowska, kl. III B, Gimnazjum  nr 2
- Jagoda Kolanus, Gimnazjum  nr 1

Podpisy członków Komisji:

Małgorzata Zubowicz–Kłosowska_____________________________

Aneta Sikora–Firszt______________________________________

Wiktor Staszak__________________________________________

koordynator konkursu
Aneta Sikora - Firszt

Jelenia Góra, 19. Kwietnia 2010 r.
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